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سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیر مخابرات منطقه کردستان 
گفت: به منظور توسعه و ارتقا زیرساخت 
های مخابراتی در بخش های توسعه 
سیستم های مخابراتی، توسعه حوزه 
سیار، حوزه انتقال و دیتا، شبکه کابل و فیبر 
نوری و تغذیه و نیرو در سال جاری مبلغ 
۴۲۳۴ میلیارد ریال سرمایه گذاری انجام 

شده است.

 آزاد حکمت با بیان اینکه اینترنت 
پرسرعت یکی از نیازمندیهای جامعه در 
عصرحاضر است افزود:در این راستا پروژه 
های مختلفی از جمله طرح تعویض سوئیچ 
دیجیترون مرکز مستقل نایسر از توابع 
شهرستان سنندج با مجموع ۲۸۱۶ پورت 
، طرح تعویض سوئیچ قدیمی دیجیترون 
مرکز کانی دینار با مجموع۳۳۹۲ 
پورت،ایجاد اینترنت ADSL و VDSL به 

میزان ۴۱۶ پورت در۱۰ روستای جدید 
)یوژنان، خانقاه رزاب ومرکز هالوژان از توابع 
سروآباد، وله ژیر از توابع مریوان، بید دره از 
توابع مریوان، گویزه و نورآباد و گاوکج علیا 
و حاجی ممدان از توابع شهرستان سقز و 
سیاسران علیا از توابع شهرستان سنندج( 

اجرا شده است.
وی اعلام داشت:در سال جاری۱۲هزار 
و۴۳ مشترک جدید اینترنت پرسرعت 
مخابرات ADSL و ۵۷۱ مشترک جدید 
VDSL دراستان از خدمات این دو سرویس 

بهره مند شده اند.
حکمت یادآور شد: هم اکنون ۶۰۹ 
روستا در استان دارای اینترنت پرسرعت 

ADSL و VDSL مخابرات هستند.
مدیر مخابرات منطقه کردستان با 
اشاره به اینکه در بخش ارتباطات سیار ۳۴۳ 
میلیارد تومان سرمایه گذاری شده است 
اظهارداشت: ایجاد سایت های جدید ۲۲ 
سایت فول تکنولوژی موبایل در شهرستان 
مریوان ) سایت شهسوار، سایت تراق تپه، 
سایت سعد و سلیمان، سایت گلچیدر، 
سایت سور کول و سایت بید دره(، سقز 

)سایت دره وزان علیا، سایت گاوکج و سایت 
مسکن ملی، ماهیدر علیا، ماهیدر سفلی، 
خوشه دره(، سنندج )سایت عباس آباد و 
سایت بزلانه )عسکران((، کامیاران )دول 
کرو، طاینه و سایت قوری(، بانه )سایت 
سرافرازی(، دیواندره )سایت آب باره، سایت 
آلیجان، سایت بناوچان(، قروه )سایت 

شانوره( از جمله اقدامات این بخش است.
حکمت افزود: در بخش ارتقای 
تکنولوژی نیز می توان به انجام ۴۰ مورد 
اد تکنولوژی )ارتقای تکنولوژی اینترنت 
موبایل از نسل دوم و سوم به نسل چهارم( 
در شهرستانهای ، بیجار به تعداد ۹ سایت 
،دیواندره ۴ سایت ، سقز ۶ سایت، سنندج ۶ 
سایت ،کامیاران ۲ سایت ، مریوان ۹ سایت، 
دهگلان ۱ سایت، بانه ۱ سایت ،قروه ۱ 

سایت و سروآباد ۱ سایت اشاره کرد.
وی به اقدامات انجام شده در حوزه 
انتقال و دیتا اشاره کرد و گفت: از ابتدای 
امسال تا کنون ۲۹ میلیارد تومان برای 
توسعه و ارتقا بخش های شهری و روستایی 

استان سرمایه گذاری صورت گرفته است.
حکمت خاطرنشان ساخت: در حوزه 

انتقال به منظور افزایش پهنای باند و 
فراهم کردن زمینه ارائه پهنای باند به 
اپراتورهای همراه اول و دیگر اپراتورها، 
۴۱ نود CWDM در برخی مراکز شهری 
و روستایی شهرستان های دیواندره، سقز، 
سنندج، کامیاران، بیجار، مریوان و دهگلان 
نصب و راه اندازی ۵۷و دستگاه لاین ماکس 
در مراکز روستایی شهرستان های بیجار، 
دهگلان، کامیاران، مریوان، سروآباد، قروه، 
سنندج و دیواندره نیز نصب و راه انداری 

شده است
وی با اشاره به ناترازیهای انرژی و قطعی 
برق و محدودیت های موجود در این 
حوزه به تعهدات مخابرات در خصوص 
تامین تجهیزات تغذیه و نیرو گفت:در 
این حوزه به منظور پایداری، تاب آوری 
و برقراری ارتباط بدون مشکل مبلغ ۸۸ 
میلیارد ریال تجهیزات مخابراتی از جمله 
باتری پرظرفیت در مرکز اصلی شهرستان 
مریوان، باتری پرظرفیت در مرکز اصلی 
شهرستان سقز، باتری پرظرفیت در مرکز 
اصلی شهرستان قروه ، باتری کم ظرفیت در 
مرکز مخابراتی شهرحسین آباد ، دو سری 

باتری پرظرفیت در مرکز چمران سنندج 
نصب شده است.

وی بیان کرد:۱۵۰سری باتری نیز)هر 
سری ۲۰۰ میلیون ریال( در سایت های 
تلفن همراه در استان نصب و راه اندازی 

شده است.

با سرمایه گذاری 4 هزار و 234 میلیارد ریالی انجام شد؛

توسعه و ارتقا زیرساخت های مخابراتی  در کردستان
مدیر مخابرات 

منطقه 
کردستان 

گفت: به منظور 
توسعه و ارتقا 

زیرساخت های 
مخابراتی در 

سال جاری 
مبلغ 4234 

میلیارد ریال 
سرمایه گذاری 

انجام شده 
است.

استانها

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل مدیریت 
بحران استانداری اصفهان گفت: در سه ماه گذشته   برای۷۹۲ 
واحدهای آلاینده در استان اخطاریه صادر شده است. منصور 
شیشه فروش اظهار کرد:تاکنون با ارزیابی و پایش های زیست 
محیطی توسط  اداره کل حفاظت محیط زیست از چهار هزار و ۵۰۰ 
واحد تولیدی صنعتی و کارگاهی از مهرماه سال جاری تاکنون۱۵۲ 
کارگاه آلاینده پس از ابلاغ اخطار برای پیگیری اقدامات قانونی به 
مراجع قضایی  معرفی و ۱۶کارگاه آلاینده  نیزپلمپ گردیده است. 
وی افزود: باتوجه به پیش بینی تداوم شرایط پایداری جو ،کاهش 
دما و ایجاد شرایط اینورژن تا بعدازظهر روز پنج شنبه که منجر به 
افزایش غلظت آلاینده های جوی می شود جلسه کارگروه  شرایط 

اضطرار آلودگی هوای استان با حضور اعضا در محل استانداری 
برگزار  و پیش بینی گردیده از بعدازظهر پنج شنبه و با ورود سامانه 
ناپایدار جوی  بتدریج از غلطت الاینده های جوی کاسته خواهد 
شد. مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان تصریح کرد: طبق 
مصوبات کارگروه طرح زوج و فرد ترددخودروها در شهر اصفهان از 
۹صبح تا ۱۳ و ۱۶:۰۰ تا ۲۱:۰۰ همچنان تداوم خواهد داشت . وی 
بیان کرد: تیم های گشت و نظارت اداره کل محیط زیست استان نیز 
همچنان فعال خواهند بود و با هرگونه اقدامی که منجر به افزایش 
آلودگی هوا گردد، برخورد خواهند شد. شیشه فروش گفت:بر 
اساس مصوبات این کمیته روزانه و شبانه ۱۰ تیم گشت و نظارت به 
صورت مستمر واحد های آلاینده را بازدید و رصد می کنند. وی در 

ادامه از دیگر مصوبات کارگروه را تاکید به ممنوعیت هر اقدامی که 
منجر به افزایش آلاینده ها گردد عنوان کرد و افزود: هم استانی ها 
از  آتش زدن بقایای گیاهی،فضاهای سبز و نیز بقایای محصولات  
کشاورزی در مزارع،عملیات خاکبرداری و قیر کاری و ... پرهیز 
کنند. شیشه فروش گفت:بر همین اساس   پلیس راهور  انتظامی 
با خودروهای دودزا فاقد معاینه فنی برخورد و  تاکید بر توزیع 
سوخت پاک در جایگاههای سوخت توسط شرکت نفت و با نظارت 

محیط زیست دارد. 
وی همچنین بررعایت الزامات بهداشتی در شرایط آلودگی هوا 
توسط عموم بخصوص افراد آسیپ پذیر تاکید کرد و افزود: تمامی 
دستگاههای اجرایی در صرفه جویی و مصرف بهینه گاز مشارکت 
داشته باشند. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان بیان 
داشت: شهرداری ها در تقویت ناوگان حمل و نقل عمومی و ارایه 

خدمات بموقع حمل و نقل  عمومی در شهر اصفهان و شهرهای در 
محدوده مرکزی و استفاده از اتوبوسهای استاندارد و دارای معاینه 

فنی همکاری لازم را داشته باشند./

رئیس خانه مطبوعات قزوین گفت: هیئت مدیره دوره پنجم با 
دوری از نگاههای سیاسی بدنبال ارتقای جایگاه خانه مطبوعات، 
آموزش و مهارت های تخصصی، توجه به معیشت و رفاه اصحاب 
رسانه است.  مصطفی جعفری رئیس خانه مطبوعات قزوین در این 
مراسم با ارائه گزارشی از روند شکل گیری انتخابات دوره پنجم و 
اقدامات انجام شده اظهارداشت: انتخابات دوره پنجم علیرغم 
همه فشارهایی که صورت می گرفت با همکاری مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی در فضایی آزاد برگزار شد و بیش از ۲۰۰ نامزد خود 
را در معرض قضاوت قرارد دادند و هیئت مدیره انتخاب شد. وی 
بیان کرد: با استقبال اهالی رسانه بیش از ۸۰ درصد اعضا در این 
دوره شرکت کردند و یک مجموعه ای همدل با نگاههای سیاسی 
مختلف روی کار آمد و تیم هیئت مدیره» وفاق ملی« را بخوبی 
نشان دادند و درکمال همکاری و صمیمیت در راستای احیای 
حقوق رسانه ها وارد میدان شدند. جعفری تصریح کرد: مهمتذرین 
چالش ما نداشتن مکانی مناسب برای استقرار خانه مطبوعت بود 
لذا تلاش کردیم همه کارها بر اساس روندی قانونی جلو برود و 

پس از شناسایی مکان فعلی که زمانی محل استقرار اداره ارشاد 
بود و سپس در اختیار انجمن های خوشنویسی، موسیقی، قرآن و 
نهج البلاغه قرار داشت و یک واحد آن خالی بوداقدامات قانونیئ را 
پیگیری کردیم. وی اظهارداشت: متاسفانه با سیاست های استاندار 
سابق در یک حرکت غیر منتظره از سوی مدیرکل وقت ارشاد 
اسلامی این ساختمان که در اختیار هنرمندان بود به عنوان مازاد 
در فهرست مولدسازی قرار گرفته و برای استقرار خانه مطبوعات 
دچار وقفه شد. رئیس خانه مطبوعات یادآورشد: با تغییر دولت و 
حضور استاندار جدید و پیگیری های مستمر آقای براتی مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی و موافقت وزیر ارشاد خوشبختانه با سختی 
فروان توانستیم به طور موقت ساختمان را از فهرست مولدسازی 
خارج کرده و آن را برای استقرار خانه مطبوعات تجهیز کنیم. 
جعفری بیان کرد: با همکاری صمیمانه و ارزشمند مهدی عبدیان 
رئیس اتاق بازرگانی، رضا صفاری مدیرعامل شرکت شهرک های 
صنعتی استان و معصومی مدیر خانه توانستیم این واحد را به 
سیستم های فنی مورد نیاز تجهیز کرده و تاکنون بیش از ۸۰۰ 

میلیون تومان امکانات و تجهیزات در این واحد نصب و راه اندازی 
شده است. این فعال رسانه اظهارداشت: از ابتدا نیز اعلام کردیم 
که نگاه ما صنفی و کمک به مهارت، اشتغال و معیشت و رفاه 
همکاران است و در این راستا نیز اقدامات خوبی تاکنون صورت 
گرفته که تداوم خواهد داشت. وی افزود: برگزاری روز زن، تجلیلی 
از عکاسان خبری و پیش کسوتان، تقدیر از خانواده خبرنگاران 
آسمانی، اعزام خبرنگاران به نمایشگاه کتاب، توزیع بسته های 
معیشتی، برگزاری چند دوره تخصصی برای خبرنگاران از کارهای 
انجام شده است. جعفری بیان کرد: تخصصی کردن حوزه خبر و 
اولویت دادن به اقتصاد رسانه، دریافت تسهیلات با اولویت عکاسان 
و خبرنگاران، تامین زمین و مسکن برای اعضای خانه و برگزاری 
تورهای زیارتی، سیاحتی از دیگر برنامه های هیئت مدیره دوره 
پنجم است. رئیس خانه مطبوعات گفت: در اسفند ماه دهیمن 
جشنواره مطبوعات و رسانه های استان را برگزار می کنیم که 
محمد پیری شهردار محمده در برگزاری آن همکاری و مشارکت 
بسیار خوبی داشته اند که جای تقدیر دارد. جعفری تصریح کرد: 

آماده استفاده از همه ایده ها و پیشنهادات خبرنگاران برای اعتلای 
جایگاه خانه مطبوعات هستیم و درب این تشکل صنفی به روی 
همه افراد با هر گونه گرایش و سلیقه ای باز است. وی اظهارداشت: 
در خانه مطبوعات هرگز با نگاه سیاسی فعالیت نخواهیم کرد 
بلکه رویکرد ما صنفی و در مسیر منافع اعضا خواهد بود. در ادامه 
از پوستر دهیمن جشنواره مطبوعات و رسانه های محلی استان 
رونمایی شد. در ادامه از علی علیمحمدی پیش کسوت رسانه و 

اولین رئیس خانه مطبوعات قزوین تجلیل شد.

نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین گفت: رسانه ها بایستی 
با نقد منصفانه زمینه تقویت امیدآفرینی و نشاط جامعه را 
فراهم کنند.  آیت الله عابدینی در مراسم  افتتاح خانه مطبوعات 
استان قزوین با تبریک میلاد امام علی)ع( و روز پدر اظهارداشت: 
بهترین جلسات ما با اهالی رسانه و مطبوعات است و اعتقاد داریم 
قلم بزرگترین ودیعه ای است که توسط انبیای الهی با اتکا به قران 
و دین در اختیار بشریت قرار گرفته و امروز اثرگذاری اهل قلم 
تعیبن کننده است.  وی بیان کرد: برخی مبلغان رسالت الهی 
هستند و امتیاز فاخری است که شما بتوانید در عرصه های 
مختلف جامعه تاثیرگذار و نقش آفرین باشید.  نماینده ولی فقیه 
و امام جمعه قزوین بیان کرد: در دنیا باید با رفتارتان عزتمند 

دیده شوید و وجه مشترک هایی هست تا مبلغ حق باشید .  وی 
افزود: برخی افراد امکانات و ابزاری دارند و اهل قلم هستند مانند 
خبرنگاران، سخنرانان، تیربون داران، امام جمعه و جماعت که 
همه باید در پی اقامه دین باشند تا مردم رنگ و روی عدالت را 

ببینند.  
عابدینی تصریح کرد: از رسانه ها انتظار می رود بدیها را 
رسوا و حق را بیان کنند زیرا هیچ انسانی حق را رها نکرد مگر 
خوار و ذلیل شد و هیچ انسان ناتوانی به حق نچسبید مگر آن 
که به عزت و بزرگی رسید.   وی اضافه کرد: صیانت از هویت 
ملی و استقلال کشور که اجانب خواب آن را نبینند از کارهای 
مهمی است که رسانه ها باید به آن توجه کنند و نشاط آفرینی 

و امیدبخشی از رسالت مطبوعات است.  عابدینی اظهارداشت: 
باید رسانه ها چشم انداز روشنی برای مردم از اوضاع ترسیم کنند 
و ولایت، امامت، رهبری دینی، روح جوانمردی و توجه به قرآن 
و میراث اهل بیت را سرلوحه کارهای خود قرار دهند.  وی گفت: 
پاسداری از وحدت، نقد منصفانه و سازنده و هشدار از تهدیدها 
و رصدآاینده و هشدار از مخاطرات بایستی مورد توجه رسانه 

ها قرار گیرد. 
در ادامه ضمن رونمایی از پوستر دهمین جشنواره مطبوعات 
و رسانه های استان و تجلیل از علیمحمدی پیش کسوت رسانه، 
کارت افتخاری عضویت در خانه مطبوعات به استاندار قزوین 

اهدا شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین گفت: توجه صنفی 
به اصحاب هنر، خبرنگاران و نیروی انسانی فرهیخته را به طور جدی 
سرلوحه کار قرار داده ایم.   حسین براتی مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی استان قزوین در مراسم افتتاح خانه مطبوعات استان قزوین 
گفت: در نظام سیاسی یکی از وجوه نرم افزاری نظام استفاده از ضلع 
رسانه است.  وی گفت: از اعماق وجودم توجه صنفی به حوزه های هنری 
را در ردیف کارم قرار داده ام و اعتقاد دارم باید توجه به اصحاب هنر و 
نیروی انسانی فرهیخته به طور جدی سرلوحه کار باشد. مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین بیان کرد: در دوره های گذشته 
خانه مطبوعات دچار رکود و سکون شده بود لذا تلاش کردیم بدون هر 
گونه نظر و سلیقه فضا را باز کنیم تا امکان حضور و فعالیت برای همه 

مهیا شود و فعالان رسانه بتوانند اثر بخشی در فرایندهای اجتماعی 
خود را داشته باشند.  وی گفت: فضای سیاسی استان به گونه ای بود 
که شاید کسی تصور نمی کرد این فضا باز شده و امکان فعالیت برای 
سلایق مختلف مهیا شود اما در دور پنجم بستر ایجاد شد و منتخبان 
اعضای برگزیده شدند.  وی افزود: پس از انتخاب هیئت مدیره یک 
ماموریت تعریف شد که تامین فضا برای خانه مطبوعات بود که انرژی 
زیادی گذاشتیم تا واحدی در اختیار خانه مطبوعات قرار گیرد.  براتی 
یادآورشد: کار بحایی رسید که قانون مولد سازی تا آبان ماه اعتبار داشت 
و تلاش کردیم دستگاهها را مجاب کنیم تا مزیت های این خانه برجسته 
شود و دچار سختی نشود و چهار ساختمان از دستور مولد سازی خارج 
شد.  وی افزود: از استاندار قزوین درخواست می کنیم این ساختمان 

دوباره در دستور مولدسازی قرار نگیرد و از آن صرف نظر شود  مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بیان کرد: درخواست دوم پیش بینی 
پیوست رسانه برای اصحاب رسانه است و انتظار داریم از پروژه های ملی 
و استانی بخشی در حمایت مالی از اصحاب رسانه تعیین شود و بدلیل 
انعکاس خوب در رسانه ها و پوشش رسانه ای جامع مورد توجه باشد.  
وی افزود: نمایشگاه و جشنواره مطبوعات را امسال برگزار خواهیم کرد 
و امیدواریم با استقبال خوب رسانه ها این رویداد بخوبی برگزار شود.  
در این مراسم کارت افتخاری عضویت در خانه مطبوعات به نوذری 
استاندار قزوین اهدا شد.  رونمایی از پوستر دهمین جشنواره مطبوعات 
و رسانه های استان و تجلیل از علی علیمحمدی پیش کسوت رسانه از 

دیگر برنامه های این مراسم بود.

طی 3 ماه گذشته انجام شد؛

صدور اخطاریه برای ۷۹۲واحد آلاینده  در استان اصفهان

خبر

رئیس خانه مطبوعات قزوین:

آموزش تخصصی و توجه به معیشت و رفاه خبرنگاران در اولویت خانه مطبوعات است

نماینده ولی فقیه و امام جمعه قزوین:

رسانه ها نقد منصفانه و امید آفرینی را سرلوحه کار خود قرار دهند 

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین:

حمایت از اصحاب هنر و خبرنگاران را سرلوحه کار قرار داده ایم

همزمان با میلاد خجسته امیرمومنان حضرت علی)ع( ؛ 

خانه مطبوعات قزوین افتتاح شد

تا افق 1450: 

 نیاز مصرف آب صنعت و معدن یزد 
۲۲0 میلیون متر مکعب است 

یزد-علیرضا عسکری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای یزد از نیاز ۲۲۰ میلیون متر 
مکعب آب برای صنعت و معدن استان تا افق ۱۴۵۰ خبر داد. به 
گزارش روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه ای یزد، جواد 
محجوبی مدیرعامل این شرکت در نشست شورای آب استان 
که با ریاست استاندار یزد برگزار شد، گفت: در این نشست میزان 
مصرف آب صنایع، معادن و خدمات استان ۲۲۰ میلیون متر 
مکعب در افق ۱۴۵۰ پیش بینی شده است. وی در ادامه افزود: 
براساس بررسی آخرین وضعیت، جمع آب های زیرزمینی، 
پساب و آب سطحی در بخش صنعت استان در حال حاضر 
حدود ۶۵ میلیون متر مکعب است. محجوبی به مدیریت تامین 
آب اشاره و ابراز کرد: برای برطرف کردن نیاز آبی بخش صنعت 
و معدن استان یزد، تخصیص هایی به میزان ۵۰ میلیون متر 
مکعب از خط دوم انتقال آب خلیج فارس، ۲۰ میلیون متر 
مکعب از خط اول انتقال آب خلیج فارس و ۲۰۰ میلیون متر 
مکعب از دریای عمان برای استان یزد در نظر گرفته شده است.   
محجوبی در پایان گفت: اکنون استان یزد پیگیر خط دوم 
انتقال آب از خلیج فارس است که پیگیری های خوبی صورت 
گرفته و با اجرایی شدن تمام خط دوم انتقال آب خلیج فارس، 
۵۰ میلیون متر مکعب از نیاز های بخش صنعت استان یزد در 

آینده تامین خواهد شد.
    

 دیدار معاون توانبخشی بهزیستی 
کردستان با قهرمان تکواندو آسیا

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: فرزانه 
بهرامی معاون توانبخشی بهزیستی استان به همراه رئیس و 
کارشناسان بهزیستی شهرستان مریوان ،از نسیبه شهبازی 
قهرمان تکواندو ناشنوایان آسیا دیدار و تجلیل به عمل آوردند. در 
این دیدار بهرامی معاون توانبخشی اداره کل بهزیستی استان، 
ضمن تبریک به این قهرمانی ارزنده بیان کرد :باید زمینه ای را 
فراهم کنیم تا توان خواه بتواند وارد عرصه های اجتماعی شود 
و توانمندی هایش را در عرصه های مختلف ورزشی، هنری، 
فرهنگی و زمینه های مختلف گسترش دهد. پروین اخدر 
رئیس اداره بهزیستی شهرستان مریوان در این دیدار ضمن 
تبریک قهرمانی خانم شهبازی ، از زحمات بی بدیل و حمایت 
های مادر ایشان تقدیر نموده و اظهار کرد : فرهنگ ترحم به 
معلولین منسوخ شده و امروز این فرهنگ توانمندی است که 
مورد توجه قرار گرفته است که در همین راستا اداره بهزیستی 
مریوان حمایت های حرفه ای و کارشناسانه از توانایی و خلاقیت 

معلولین را از اولیت های خود دانسته است. 
    

 با محوریت طرح آموزشی همیار گاز؛

نشست صمیمانه مدیرعامل شرکت گاز 
استان گلستان با معلمان

گرگان-معصومه سادین،خبرنگارتوسعه ایرانی:  علی طالبی، 
مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان، در نشستی صمیمانه با 
معلمان پایه های پنجم و ششم مدارس استان گلستان، بر 
اهمیت مصرف بهینه گاز طبیعی تأکید کرد. وی در این جلسه 
گفت: "ما چهارمین مصرف کننده گاز طبیعی در جهان هستیم 
و این رتبه خوبی نیست. بنابراین، باید انرژی را به درستی مصرف 
کنیم تا این نعمت طبیعی به نسل های آینده نیز برسد." در ادامه 
این نشست، حمیده سوخته سرایی، معاون آموزشی ابتدایی 
اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان، با اشاره به چالش  
های ناترازی در کشوربر لزوم اجرای طرح های مشارکت جویانه 
تأکید کرد. وی گفت: "تنها راه عبور از چالش ها، اجرای 
طرح های مشارکت جویانه است؛ مانند طرح همیار گاز. انتظار 
ما از معلمان این است که اهتمام جدی به این موضوع داشته 
باشند." این نشست به منظور تبیین اهداف و برنامه های طرح 
همیار گاز و ایجاد هم افزایی میان آموزش و پرورش و شرکت گاز 
استان برگزار شد و معلمان به عنوان سفیران فرهنگ مصرف 

بهینه انرژی معرفی شدند.
    

تداوم فرایند نوسازی ناوگان آمبولانسی 
اورژانس ۱۱۵ استان مازندران

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون توسعه 
مدیریت، منابع و برنامه ریزی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
از توزیع ۳ دستگاه آمبولانس جدید بر اساس فاز سوم برنامه 
نوسازی ناوگان اورژانس ۱۱۵ با حضور مهندس موهبتی، 
معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت، دکتر شمس، 
مدیرکل امور پشتیبانی و رفاهی وزارت بهداشت، دکتر میعادفر، 
رئیس سازمان اورژانس کشور و نماینده مدیریت پشتیبانی 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران خبر داد. دکتر محمد پنبه چی 
اظهار کرد: فاز سوم توزیع آمولانس های جدید سازمان اورژانس 
کشور با مساعدت معاونت توسعه مدیریت و منابع وزارت 
بهداشت در شرایط سخت تحریم حاصل شد که نشان از اراده 
جدی وزارت بهداشت برای ارائه خدمات به موقع و با کیفیت به 
مردم دارد. معاون توسعه مدیریت، منابع و برنامه ریزی دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران تصریح کرد؛ پیش از این ۵ دستگاه 
آمبولانس پیشرفته و یک موتور چهارچرخ وارد چرخه خدمت 

ناوگان اورژانس۱۱۵ استان مازندران شده بودند.

ویژه استان قزوین خبرنگار: مصطفی مرادی استان برگزید  ه

همزمان با میلاد خجسته امیرمومنان حضرت علی)ع( 
در مراسمی با حضور آیت الله عابدینی نماینده ولی فقیه و 
امام جمعه قزوین، محمد نوذری استاندار، علی رحمانی 

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی، حسین براتی مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، میرزاپور معاون فرهنگی و ذرسانه 
ای ارشاد، احد چگینی مشاور اقتصادی استاندار، طاهرخانی 

سرپرست فرمانداری قزوین، رضا صفاری مدیرعامل شرکت 
شهرک های صنعتی، پیری شهردار محمدیه، حسین عیلجانی 
مشاور رسانه ای استاندار، اکرم نجفی مدیرکل امور بانوان، 

دوسرایی مقدم رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی، پیش 
کسوتان رسانه و مدیران اجرایی استان، خانه مطبوعات 

قزوین افتتاح شد. 


